

Раскрытие информации и информационная прозрачность

ПАО «Россети» стремится к раскрытию актуальной информации о ключевых аспектах своей деятельности для принятия обоснованных решений стейххолдерами, в том числе акционеров и инвесторов, клиентов и партнеров. В информационной работе Компания придерживается принципов регулярности, последовательности и оперативности, а также доступности, достоверности, полноты и сравнимости раскрываемых данных.

Для этого задействуются различные коммуникационные каналы, одним из которых является [корпоративный сайт](#). В 2023 году он был полностью обновлен по итогам прошедшей в Группе «Россети» реорганизации. Также используются другие возможности, включая уполномоченные системы раскрытия информации.

Взаимодействие с федеральными и региональными средствами массовой информации (СМИ) осуществляется посредством публикаций пресс-релизов на корпоративном сайте, постов в корпоративных социальных медиа и телеграм-канале. Также проводятся мероприятия для журналистов с участием руководства Компании, филиалов и дочерних обществ, включая пресс-туры на действующие объекты электросетевого комплекса. Кроме того, организована работа по оперативному предоставлению информации по запросам СМИ, направленным через официальные каналы связи.

По числу упоминаний в СМИ Группа «Россети» является абсолютным лидером в электроэнергетической отрасли и входит в топ-5 компаний с государственным участием, что свидетельствует об эффективности проводимой информационной политики.

По итогам 2023 года в СМИ вышло 259,3 тыс. публикаций о Группе «Россети» (медиарейтинг электроэнергетических компаний, «СКАН-Интерфакс»).

Ключевые темы материалов:

- реорганизация и формирование в электросетевом комплексе единого центра ответственности;
- реализация инвестиционной программы, включая проекты государственного значения, связанные с развитием Восточного полигона железных дорог;
- повышение надежности и качества электроснабжения потребителей;
- модернизация инфраструктуры с внедрением современного российского оборудования.

Корпоративный телеграм-канал
Группы «Россети»:
https://t.me/rosseti_official



Экспертное сообщество традиционно высоко оценивает информационную прозрачность компаний Группы «Россети» и качество подготовки отчетности, что подтверждают награды престижных конкурсов. В 2023 году ПАО «Россети» стало победителем в номинации «Лучший годовой отчет компании с капитализацией от 40 до 200 млрд рублей» XXVI Ежегодного конкурса годовых отчетов Московской биржи. Годовые отчеты семи дочерних организаций ПАО «Россети» стали победителями и призерами в номинациях «Лучший годовой отчет компании с капитализацией до 40 млрд рублей», «Лучшее раскрытие информации о корпоративном управлении» и «Прорыв года».



— Какие были главные темы коммуникационной работы Группы «Россети» в 2023 году?

— Ключевой темой, безусловно, стала проведенная в Группе «Россети» реорганизация. Для нас было важно проинформировать о произошедших изменениях все заинтересованные стороны — не только акционеров и инвесторов, но также потребителей, партнеров, сотрудников. В том числе для этого мы полностью обновили корпоративный сайт, усилив взаимодействие с федеральными и региональными медиа. В фокусе внимания осталась также наша традиционная повестка — вопросы надежности электроснабжения, крупные инфраструктурные проекты, новые технологические решения и клиентские сервисы.

Среди значимых тем 2023 года могу отметить и открытие в Москве международной выставки-форума «Россия». По замыслу и масштабам это мероприятие не имеет аналогов: в нем приняли участие все регионы страны, федеральные ведомства, крупнейшие корпорации, ведущие университеты. «Россети» стали генеральным партнером единой экспозиции ТЭК, организованной Минэнерго России. На выставке мы представили ключевые достижения Компании — от строительства сетевой инфраструктуры для Восточного полигона железных дорог и газопровода «Сила Сибири» до проектов, которые важны для комфортной жизни каждого человека.

Информационная прозрачность является базовым принципом деятельности Группы «Россети». Мы открыты к диалогу со всеми стейххолдерами и будем продолжать работу, направленную на повышение качества и эффективности коммуникаций.

**Мария Докучаева,
Главный советник ПАО «Россети»**

Информационная политика

В 2023 году Совет директоров ПАО «Россети» принял¹ в новой редакции Положение об информационной политике Компании.

Документ разработан в соответствии с требованиями федерального законодательства, Положением Банка России от 27.03.2020 № 714-П «О раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг», рекомендациями Кодекса корпоративного управления, Уставом и внутренними документами, а также с правилами, установленными организаторами торгов (биржами), на которых обращаются ценные бумаги Компании.

Целями реализации политики являются защита прав и законных интересов акционеров, выполнение требований законодательства Российской Федерации и рыночных регуляторов в части раскрытия обязательной и дополнительной информации. Также документ определяет иные задачи Компании, связанные с реализацией принципов информационной открытости, фиксирует перечень необходимых мер и инструментов контроля.

В 2023 году раскрытие информации осуществлялось в ограниченном объеме для снижения негативного эффекта от недружественных действий иностранных государств и международных организаций, связанных с введением ограничительных мер в отношении граждан Российской Федерации и российских юридических лиц, что соответствует требованиям постановлений Правительства РФ².

Конгрессно-выставочная деятельность

Компания активно участвует во всех ключевых экономических форумах, значимых конгрессно-выставочных и научно-практических мероприятиях отрасли в России и за рубежом.

В 2023 году представители Компании приняли участие в Петербургском международном экономическом форуме, Восточном экономическом форуме, международном форуме «Российская энергетическая неделя» (Компания также выступила стратегическим партнером вышеупомянутых мероприятий), Российско-китайском бизнес-форуме, Евразийском экономическом форуме, форуме «Цифровая индустрия промышленной России» и ряде других крупных мероприятий.

¹ Протокол от 03.03.2023 № 609.

² Постановление Правительства РФ от 12.03.2022 № 351, Постановление Правительства РФ от 04.07.2023 № 1102.